20231 128 3¢ FY 15 ojuf FTHAMR] s2=

2% (20FM 11:33-36) o 2= Yottt R T MAolch 2E O|ZE2 0 2%

20l 5 FO{0F SICH O] B2 AtzHEEC| JHQ8HQI|, St

s 2 UB2 20Tt ofF 7|2, K7[oM 2E Ao .t o R2|0A FFARE ZHchstA QICt 330l Z=Ct st
Lt2Chs A0[Ch =2tz 2671 U7| Hiztth 271 Ao = Llo| 2|59t z|Ale] EAEto|2tn giCH 2|1 19| mcke gjote
O] E2le A2 2 S2sottt g A & ofLet | ZHe ot A st 09| A2 22| 2 Z0[2t1 ofRAct RES 2[5
ZE7tZ|0|Ct, ZAof &=0| el =5 YA Ech =0| ot HelH 2 0] W0 giCt Ao 2 L7212 oF 8 Z{0|C} QfLESHHE Of3
E offoF &2 22| YESICH =2 st =0| ot FaiM dE SHLELO| 2|3Q 2|AlS A|EEH 2 AFZO| AMMe 22| 97| 0|
22& o[t G =0| HalH 20| etz MAZE a2k C}. 22| 257} DRRIZIR|O|C J| AL: B2 0|HE HE3Y|
C}. O|R= Eeix|1 ol8% H2RICH Z= AHZ0| 2ds| etz O ol Y& st= Aolct &7t 19| HEE ot UAML= A
Ct. E4Zp7F orY J2[AL0| 0] F2ICtH 01, M2k 7tz 2l O|C} =7} 119 2 oz L= Zi0|C} BORE R2=g|. 0]
ol Zuptza| .t et Zolct Aldidets 22iEet o 2= Ae =22 27Hs0|1 Chotst Zolete AE AES Ato] o
ORzE7EZ|0ICt, HA2| ALS Oldhste F2|i SAHste Be Ao S Sk QUCH 34Fol= £UF R 0SS LU £It 19
= HO[7b QUCH SHCEHA SHCtA| Z0{A4E Metes A 0| ¢ QAP E|QLLE BHLbdol O}20| ojLAHT2tE HES| 2 AR
2l= Aoltt O] & EHE oA sHLEO0] &S A= ZAolCt st4 Qle giolC R2|= Chiel A, stitdloel orent ZHo| 7t2
YE2 oHiSol=, 84S ACHE, J|=stchrt, 28 Jithte & 1 L3Ash= AFSOICH D70 Al=HIEE 20l: 0|¥d: BT
2 2 UCE 2E A2 YB2Z SHA|7| R0 LE SoliiM 222 o2 stLtdel oSS 2% LZCH 7t 19| ZAPG FQlLe
Tt FZ0| ZojRIct O Znz 2|9 442t THo| =OokRICt A2 BAHs A2t FOlM ZASt= AFHOICH F7t StLtEoA =
dFo| thol= 1 30| SILIgH Olssle MAE OlsiEs UM =0 AS otilllk= Zi0|Ct 3532 ZgH =32z HJst=H, +7t
UCH LE2 SHE SHLEHOAIM L27] HE0ICE olE S0 <2[7t 27| A EdA ZoAS HHAILLED SHECH Y7F SHLtdoA =
ozE0l2ts A2 MWEH SAZ SHLES MEA =t @& 5t Hlg4Z= 0 Lio|H Zteztn &4 QZILE= ZHo|ch 221 & ofuzt
LIdg Fe2 2A[A =0 Tt O2|1 SAlz J2lak 2otE OtS = ORAZEZ|OICEH &7t O3S ©A sSHLEM E2iM StLEN
Y Zo|ct. 12| dZo 7|1SE LHB0| MRCH OlsiE, AIEE Ztoatn st7LE= Zio|Ch 2|7t UeS wstro|:s Wb alect
ZH & Zolct 2|7t ¢ sttEE 2 O ook AYs oUH 1 MZsk= AR B0l QUCH ZEA Cf OoiR|s ArEE Wt &
1 LAz StLEol sHAlth 2| AHHe=z SiLigdyt stitd oo ziztets AT QICH 2h ofE AQ0|E Yo T
o AYS YA Eoh a2/ O Aite AZEE T2 R2/0A Lt o UOjZl= Z=27t UCL O|AE AEHSTH A2 O|HZ SHLHEM
EFLEAl (0] UCH A4l TO2jAEE L 1 oo U&= WE &off QUCD Yotz ZOICH Atz=HIE2 O|HdE ZEIVI0| <22t
0| 22| Qldof| Hot7h= S0 LIEtCH Td2hM 0| E2| 2lst = 0|7} Q= o[t R2[& 235|2] StLtEM Ch BrotA Afotok
o &% St Bh= 20| R 2% Aot o|Sd Sol2 Y St SHLILO| 22| LOA|H MZ 2|7} Otzl= ZaHo|Ct d2fA
% StLZE 1 AMEe| Qldol Metd EICE UE oY Mt =3 360 O] & ZHE 2%t A0IC} O], &, 1 O|}Rs, O3 £
Hol2t= CHo7t SLetstA Soigct. O L= WA=, 1 o|ct, 1 Olfe= THE0| FOIAM U1 2 YO|YD FOAHZ
Aoll= BAlE @ SOCIL ofH ZAPL &= ZACH 1 Sotzol2t s FE0| Mol FIES J0|AH USR|0iCt. 2
ZO0SHA Soigt=tl, 2 AS H Algn S0ttt s 24 2| 20| +7} o] 7|= oh=7t? O|Z0] At HEEZ1h 22|9 xt0[0|
ZFCH LYY 7| Qetn Y £ UACt QM MEHo|Ct = Ct. O] LB QIZt & Ottt 2E m=ZR2Q 20| Fe LB
At dZkg M3 of FUCt Lole 454 FERUCH oo L Ct. RE Zi0| JO|AM LI2CtH O2{H YA sfiof st gt
stotcjofl ofEA =lACt 2|1 AFE LED A HEE =1 5| f2l= otLide W el Folez ZAMOf sttt 2g: 12
zln2 Z d=8 FCt o= Qtstct. ZFAPE "W Jx[7F QUCH < UO|LOF =[0fR|2 UCEH T2 OfEA SHOF St=2t? AT 7=
= Sl= 258 RAlSk= 0[0F7|7t OtLCt O #5& Cf ZAEH M 19 ol=Z diojof BHCh OH20| 10|HZ2 AEZHo=z =0zt
Eoh O3 L2 As =A 2 Aolct 538 dste ol C} J2{H Lo 713 22202 TRst 70| HZ dl20|ct 1
MEO| MCh= A2 =2k 20T SAAtZA 0| of AMCtH 2o #HE E=Ct O] MAZH 22| ¢fn= OfR2| H3si= Af
o se2k2 YOolct stidol 7|tsta Yo|ct 5|22l 12:1340l= St OlAHO| E|H{2ICH OfR22| oA AIE R=2ItHz|H 489
S¢e %2 30| At Fof FEL0| A2 0] Atgts0l ™ C. SiOtC|2 oiLtd SH2Z A0tof st= Z10| A|s||0|Ct, A4kl A
SOt QI MBS At AtES0IUCt 25 R20AZ O 22 7t E£ETH A0l HIZ StLY 422 Als AHOICH S|
O 7| vttt of Wit Y& o S0H ot 2 Z9|oZ DA|D Afojof SHCH 2|1 1= 22| olie g
YeCtn ez 2|9 BE 240l 19 &0 UCH= Zolct 1

1. &¥ HH Gos| 27t AL J|stHA IS w2trtof SHoh L
StLtEOl f2|el 2E Zof Chst ZOICt 36H0f| ofF Ztotst QIAS Y7} AH= Z40| OfL|Z2. 0|Z{0| Z|FO|C}. 27| SiCi=2 Aot
A 20of3ict. 2HE0| JO0AM L2 J0AH=Z SOoRtth= Ao|Ct. M 2 gl= AFZHO| QIC ZIbe= LEEO| Elof BICH R[22 1 Atz




=0/ o U2 A Zth JqLt 2EE2 L3S0l UCL Of A&7t gl= o Qtofl AtEte] M2t 7R of£0] S0 Ubhs AOIE J2HM
Alge O AtlEE Tepte Zoldh J2u ofe+g2 1A st dejak, O Aofe] 1], set2 B, AAE dYe= gu 7|t
20| otL:, W7t Zojet Sttt Y5 2E A9 220 Lot Of Bt Ol 7|=& B0l 5t &+= FLh JeiM 2/ =Y
07| wizof J2|AES efez e S0 AOoF T 12 O] 24A[0|Ct. O|Z0] ¥ =T}
10 YFZ oM Tichet & Zn 2D 2MdE OSt 21 d o3 7= SEe 28 247t side] A0t Aok
U P2SOICt. 23 25 0] ES R20A FHC CiAl & o StLtgel A3, StLE0l f2|E TSI A2AES FALH
HOQIof|7| Hi2HCH HF2 HOF Uz YHAO|GH 0222 O Jd2|2 7|=8 FHH Olge =532 ot AtgE d2e2h oA
o Qofez e oVt URLE 3251 0f IH geS 2ot 2= StHEoAE 7RI”As XNO| Stt= Gt O MEeb MIA|
U EY 2IOICt. O|FA sliM AYS L AALZ SLEA =2 =gets HRLt 25ttt Olgol S241 077t 0|Z0[tt. 0|
= A0 O] AMHE O] YoM= HORU=E &858 AL et 2 2% BHO|L) O&do] F24 O|R7t AFRS AHFTOA &2
el 7|20|2, 2=0Itt. O30 ChA| e d2tsty| st & 71 et A, J2iM A A3 Of FIHA|7F S2et 240[H. +
HE 7¥2 ds T w2 LS0| Us AFSOIUG Ads 1 2| 7124 SE2 O 22 =of AG. +2|B 420 HA|L 20|
Wst= 244171 A AHHSOIACE B2 AFES0l U=t 2 S0 HAL 71=7b HAA . 32|12 o @ A2 =l st
M CHES &OtM 7HOIGH OS2 M7 7[H9 Ads 44U 7| =07 W=0lCt sthtgel = ete= SHHo| o SO01R7| W20
HE ettt f2s. B2 980 M HCE 7139 od. HO|9| = MA s8ste Fetts A2 ol FPE o2 o+E 1
S HES JUAETP 022 2 SH2E o)t 5§ HiE elak2 Uz AOICh QZ=2 ZOolth 1M 2 FAS €4
= AMe7h e 23T Wt ge JR=IR Rt S A 7t? stiigol Y= AE Sdl A gAetE SRt Aot 1
O Oft|etM Rtofs EUATHH =[0X= AOICE O|=0 of &= YOro| AOtM BY POtM AU S=A= FAYU2L ST 2
7t? StLidol ol=of 247 oIty d2( Oo[7kA| 7tof & eiLt sttge FEEl W = SO EAM 55 dste Atg 22
Ch 52 dF 7149 oy &1 AUE 430 2=t FEo AALE 2 AOIA S55td 50l Gith. & & S0 2
HZICH AALe] SFS HIACL CHEZAQ ALFHO| A=BIZSOICE = CHAl S 219f0| 7] BF2ICE 219f0] £0f S0{2@ 1 &0
2| O] AlCHO| O] AMFFRCt Y=7p? DFCHH oA 7|=¢ CHAl gotttt = == 2 30 Soited, 240l Ads Fds
Z0[Lt. O =et2 Yol LES e NHE:s OffAT ot A Z0|tt. O] HOtHo| A&EE AS 21 2421 Sh= AO[Ch 12
= AAE2 240|M LI2E AOILh 2l O AMdE YAl ZOtot B SEHI £E0| o=g=0|1ZE7R O ool Us HAMet E5
SICH O|H0l SO2 A2 O Y ECh 24A12F defE e O] =Y=0|ZLE AOICE 230 2U=0] DAM LRt A
20|t} 7|=3tE A0}, Stitd StAl2k. SHAIE W27 HCtR 7| 2 2E2& A0l gt J™d AHZo| Ll o 2o £ Skt F
Eot= Z0|Ef. O[Z0| O]=T =2 ofHzl W = O[O 28t A0 A=, A== JMAM AL L QA O o 2=
HH= ZOIEh o710 SEO| ULk U ldE d=sts SEHOl o ofZl oo o =7t SHE 0| ottt AgkE AL 0HM
710 Act. 4B 22 SES &2 Ao Lt2Ch= Aot CHEHQI Z0| ZEAQl A4l Sgt SHE
2 AS0|tt. G3| f2(of FAL2 MO &Lt O2|1 SLid2
2. 8% YZE ORI 20, 29 OE X222 JHAR| A ods 2
el 8EE2 S2stht. I=2=0/7| W20 SE0l S5ttt Y2 YA StAlL ASE HA2| AMCH OjAdE 2=20] - 2
d =7t ofHet SEO| gle® ¥= rElth d= ot o{EA 2 2OIYD - 2t BASHRLE Ak RSt 1 2E AS o
gleot? BdS Ao =M Mt A SiLigel KO OfLT LAl 2YSHAIL AIZEES 2YSHAIL AlAl= AO|t. 12
ZHIE E5oH0F st ArEh Y=50F 5t Y ZHE F=oHoF e g5 fele d3Y A=E OOk St O 7Ry Al Eol
Ct. Jdejn SEO| gle® Sl0| et O|A0|E Ett= 22|15 Jde|AEE w2ld AYe= h 7|=st 7|oe= ZAolch 12|
E7MA g4 A= AFFOl SUO0ICE 22(n O o, HAHl SHE 1 ORRYolE 2E D2S0] J0A2 SOpttt. o|A0] 2E Iz
HOE4 U= A0l Selojct. 2 StLtgE GHE5| Of AtEE =9 Z20|Ch Mot mf Lo Lolct o] ole Y0l U=
YLt 20| Selojct, de=id 1 go| 930 FHs| 7|=L Ab oz ME AHFLL 0122:13 G52 YA 1 SAXR|0| 2 At
of UCt. oA & oIt 1 &&= FOf HFZ OfF2 Hlof WEHAt A7
SEotH 71y A He2= 20| 7|=0|th HRL Y5t M SI] 20 0| Z4| =22t - 1 St ¥E AFS0l 24
AMEOILE Lt 7|=g of Qlofs HAOLOoF Bt 7|= @O Sh= o27| W20 AA2(0 LIZEM BiLts 2E AMFES G2l RR[T
A Fet Lol defit 7|=2F BOo| st Z0| oftef, 1 efof o S 2 YA @1 o599 ofE WA|AE AOILt OO0l Cf
%S Y1 POl sk= AOICt StEol dzlstes A2 71= ARt Al Al 2 o= 0] o5 & 30| 7|&0| & AO[Ct. ChA[ &
OfLfat 2 ¢rofl U= ASfOoIEt. 220 AMEHO] A RI0|7| TiZOof At B P29l 4o TS AL AHFOM LD AES YFdh=
THo] RUOF Bttt 2E A2 SHZ2AO0[C A0 FUH2| 74| Q9| &0l =|7|E HI2CL SLEE 0ld ReE AE Aol g
= H2 © 7 oot 22ak, & YAl EEO|Ct 0] ¢iefo A std AO|Ct.




